

# 湖南现代物流职业技术学院文件

湘物院〔2021〕7号

---

## 关于进一步做好寒假期间校园疫情防控工作的通知

各部门、各二级学院(部)、全体师生：

根据上级有关文件精神，为进一步加强寒假期间学校疫情防控工作，结合学校《关于做好今冬明春校园疫情防控工作的通知》要求，现将有关要求通知如下：

一、原则上全体教职工在长过春节，就地过年，减少流动，非必要不前往中高风险地区所在城市，非必要不聚集，非必要不出行。如特殊情况必须出省，做好审批管理，详细登记出行时间、目的地、同行人员等信息，同时做好个人防护和健康监测，有异常情况及时报告。

二、在寒假期间，原则上全体学生不得留校，因疫情原因家住疫情中高风险地区寒假无法返乡必须留校学生除外。学校统筹安排好留校学生寒假期间的生活，做好在校期间的疫情防控管理，落细落实各项服务保障措施，确保安心安全过好年。

三、按着“谁管理、谁负责”的原则，对全体师生员工（含临

聘人员、物业管理人员、食堂工作人员、京东产业园、卫生保洁人员、工程建设人员等）在寒假期间的去向进行摸排，不前往中高风险地区，非必要不聚集，非必要不出行，对确需离长出省人员做好审批管理，减少人员流动。对外省或风险地确需来（返）校人员，要加强健康查验，协助和督促其主动向社区（村）进行报告。落实好“日报告、零报告”，如有异常情况及时向学校疫情防控办报告。

#### 四、对省外或风险地区返校人员管理要求

省外低风险地区、省内重点人群来（返）校人员。开展14天居家健康监测，每7天开展1次核酸检测。

外省市无中高风险地区的县市区来（返）校人员、省内重点人群须持7天内核酸检测阴性证明，抵长前两天主动向学校及所在社区（村）进行报告，抵长后开展14天居家健康监测，期间不聚集、不流动、每7天开展1次核酸检测。

中高风险地区来（返）校人员。一律实施14天隔离，两次新冠病毒核酸检测。国内疫情中高风险地区人员应暂缓来（返）校，待所在地区风险等级降至低风险后再来（返）校。特殊情况必须来校的，须持7天内核酸检测阴性证明，抵长前两天主动向学校和所在社区（村）进行报告，并在到达机场、高铁站、火车站、汽车站后如实申报。中高风险地区可在微信国务院客户端小程序查询。

来自或途经（驻留4小时以上）国内疫情高风险地区及所在县市区的来（返）校人员，抵长后一律实施14天集中隔离，实行两次新冠病毒核酸检测。

来自或途经（驻留4小时以上）国内疫情中风险地区及所在县市区的来（返）校人员，在长期间一律实施14天居家隔离，实行两次新冠病毒核酸检测。

入境人员，抵长后集中或居家隔离至入境满21天。入境人员需在第一入境口岸城市隔离14天，抵长前两天主动向学校和社区（村）进行报告（含隔离期诊治情况），抵长后集中隔离或居家隔离至入境满21天，开展两次核酸检测。所有入境人员到达机场、高铁站、火车站、汽车站后须如实申报。

五、严格寒假期间校园管理。寒假期间学校实行封闭式管理，无关人员一律不准进校，师生员工进校要要严格核验身份、查验健康码、检测体温。加强假期校园人员管理，减少不必要外出。开学前学生一律不得提前返校。假期持续做好校园通风消毒和清洁卫生工作。

六、加强寒假期间疫情值班工作。落实好领导带班值班制度，加强值班工作，做好疫情防控“日报告、零报告”工作，任何人不得瞒报、漏报、谎报相关信息，每日通过全省教育系统新冠肺炎疫情信息上报系统报送有关信息。

湖南现代物流职业技术学院

2021年1月27日

